

*Гульнара Шакирова – член Союза писателей Казахстана, автор четырех сборников стихов, член Клуба главных редакторов Республики Казахстан, издатель, главный редактор журнала «Time.KZ» (2008–2018 гг.), PhD, основатель Книжного благотворительного клуба.*



## Гульнара ШАКИРОВА

\* \* \*

Сошел с ума наш многоликий мир,  
С ума сошел, но кто ж тому виною?  
И ты теперь одна, и я один,  
Хоть с интернетом нас как будто трое.

Мы сыты, мы обуты, мы в тепле,  
Но не живые мы, мы полумертвые.  
Хочу живым проснуться на заре  
И окунуться в явь, а нежить стер бы я.

Хочу, чтоб были женщины добры,  
Чтоб пахли морем, нежностью и тайною.  
И мыслями я уношусь в миры,  
В миры потусторонние, в миры  
зеркальные...

### Ветка расцветающей сирени

Ветка расцветающей сирени  
На ветру тихонько задрожала.  
Нет конца у синевы небесной,  
Так же как у вечности – начала...

Солнце скрылось вновь за горизонтом  
И блаженно, сладко задремало,  
Это сон мечтаниями соткан  
И укрыт волшебным покрывалом.

Ласточка взлетела в поднебесье,  
Я ее из виду потеряла.  
Отчего же ты, мой друг, невесел,  
Неужели этой жизни мало?

Где-то дивно зазвучала песня,  
Так, что я всплакнула понемногу –  
Быть счастливым можно только вместе,  
Одиночество к лицу лишь Богу.

Может, впереди нас ждет разлука,  
Но сейчас об этом думать рано.  
Не нарушьте словом, шумом, звуком  
Миг блаженства, счастья и нирваны.

И когда настанет день прощанья  
С синим небом, солнцем и травой,  
Этот миг душевного сиянья  
Унесу за вечностью с собою.

Ветка расцветающей сирени –  
Много это или всё же мало? –  
Как ответить? Нет конца у неба,  
Так же как у вечности начала...

### Прощение – удел великодушных

Скажи обидчику трехкратное спасибо  
За все уроки, что тебе невольно преподнес,  
Что пережитым опытом, возросшей духа силой  
Ты душу ближе хоть на дюйм к бессмертию вознес.

Прощение – удел людей великодушных,  
Тех, кто не верит слухам, сплетням, непроверенным словам,  
Кто за толпой прожорливой не следует послушной,  
И этим однозначно он уподобляется Богам...

## Мой Казахстан

Я знаю, верю, чувствую, надеюсь:  
В стране моей всё будет хорошо.  
Лесов, полей и гор великих прелесть  
Ну что прекрасней может быть еще!

Хочу мечтать, и плакать, и смеяться  
С тобой до самой утренней зари.  
Мне не нужны заморские пейзажи,  
Нужны лишь казахстанские, свои.

И даже воздух здесь такой особенный.  
Всевышний, я Тебя благодарю!  
Я ощущаю кожей свою Родину,  
И счастлива, как будто бы в раю!

Всегда оставайся такой красавицей,  
Ты мне так безумно, родная, нравишься!  
Другой никакой мне в жизни не надо,  
Моя ты любовь, кумир и награда!

И признаться этим сегодня рада:  
Я богата, невероятно богата!  
Я богата мечтами, идеями, страстью,  
Силы есть бороться с любой напастью.

Миллион улыбок и смех моей дочери  
В избытке льют стихотворные строчки,  
Я живу на Родине, не на чужбине,  
И вдыхаю любимый запах полыни.

Моя степь, Сары-Арка, я болею тобою,  
Ты дороже мне любого морского прибора.  
Мои милые казахстанские дети,  
Вы дороже мне всех наград на свете.

И в мечтах моих Казахстан процветает,  
А завистники исчезают и тают.  
Гордый сокол, могучий барс, золотое солнце –  
Всевышний, храни наш мир, на коленях просим!

Мой Казахстан, от тебя я не скрою:  
Сегодня живу я лишь тобою.  
А скромничать я, безусловно, не стану  
И прокричу: «Виват Казахстану!»